
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 38" (Trigésima Oitava) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (02/09/2021), às 20h50m, reuniram-se 
na Câmara de Vereadores do municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rog Tio 
Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson 
Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 
Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessio. EXPEDIENTE- O senhor 
Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a chamada dos senhores vereadores 
e em seguida a leitura da Ata da 36° (trigésima sexta) sessão, que apos ser lida, foi discutida e aprovada 
pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas 
e a inscrição dos senhores vereadores. Não havendo matérias a serem apresentadas, e não havendo oradores, 
o Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Não houve matérias a serem discutidas e 
votadas. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Edson Gil que buscou 
responder a Heraldo Chagas sobre o assunto dos guardas municipais da feira livre, que irá trazer mais 
informagdes futuramente e esclareceu que o correto quando alguém sofre agressdo ¢ buscar a justiga ou 
órgão responsavel. Heraldo pediu a palavra e disse que constatou que um dos guardas anda com porte de 
arma e que outras pessoas também presenciaram, mas que ainda não foi tomado nenhuma providéncia e que 
a sociedade espera maiores esclarecimentos. Allysson opinou expondo seu conhecimento sobre o assunto 
de quem pode ou não obter o porte de arma, e as atribuides de agentes de seguranga, respeitando os relatos 
do vereador Heraldo, e que também vai averiguar a situação, mas acredita que a gestão ndo iria contratar 
uma empresa com irregularidades. Heraldo esclareceu que em nenhum momento falou que tinha provas e 
ndo estava fazendo dentncias, apenas foram relatos que lhes foram passados, e que também vai procurar se 
aprofundar juridicamente sobre o tema. Allysson esclareceu que Heraldo está fazendo atribuigdes de 
fiscalizador do povo e que ndo tem nenhum problema por levantar questionamentos. Edson agradeceu as 
palavras de Allysson e disse que o gestor executivo está sempre à disposição para dialogar com qualquer 
pessoa ou vereador assim como as Secretarias também estão abertas para quaisquer esclarecimentos. Edson 
concluiu parabenizando a gestdo e algumas agdes feitas na regido de Pinhdo nos últimos dias. Elson 
Fernande falou da seriedade dos fatos ao serem comentados e mencionados e que qualquer vereador tem o direito de buscar pessoalmente as informagdes: falou de comentarios indevidos em redes socias relacionados 
ao Prefeito em tempos passados e que é necessario que haja fatos e certezas e todo cuidado possivel antes de realizarem comentérios mal intencionados, e preza pelo respeito ao proximo e que jamais vai trazer uma Tesposta ou mencionar algo sem ter a concretizagdo dos fatos. Heraldo agradeceu as palavras de Elson, mas ressaltou que não faltou com respeito a ninguém inclusive a atual gestdo. O vereador reafirmou mais uma vez que não fez denúncias, o que lhe caberia se fosse o caso, mas apenas veio a plenario pedir tanto ao poder 
executivo quanto ao lider do governo sobre aiguma resposta ou esciarecimentos, Heraido e Elson dialogaram 
sobre o assunto e Allysson voltou a frisar que Heraldo tem todo o direito em averiguar ou realizar denuncias 
assim como qualquer outro vereador e cidaddo. A palavra foi concedida ao vereador José Allysson Bispo, 
0 qual falou que didlogos e discussdes são necessérios para o bom desenvolvimento dos municipes e do municipio; mencionou que está disponivel para tentar resolver as questdes com a Deso e solicitou que o presidente convoque uma audiéneia com a empresa junto aos vercadores ¢ gestores excoutivos de Pinhão. Edson sugeriu a palavra e retomou o assunto sobre os guardas e deixou claro o que tinha mencionado 
anteriormente na tribuna foi sobre o fato de o vereador Heraldo buscar as informagdes assim como foi tomar 
conhecimento sobre as cestas básicas junto a Secretaria responsavel, e referente as mesmas cestas disse que 
estão sendo pagas com recurso proprio e tem que ser destinado as pessoas mais carentes. Edson ainda falou 
do produto utilizado nas pragas e jardins e que todos que fazem parte da gestão trabalham com transparéncia, 
Klebson se mostrou solidario ao Prefeito e sua familia pelos comentarios em redes sociais sobre sua pessoa 
e lamentou a situagdo. Matheus e Heraldo opinaram sobre o assunto e pediram respeito entre as pessoas
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independentemente de partido politico. Klebson questionou sobre o Processo Seletivo do Cras e Rogério 
afirmou que ainda não chegou na câmara para apreciago e votagdo. O vereador Klebson ainda pediu mais 
averiguagdo no caso dos guardas da feira. Rogério parabenizou a Secretria de Assisténcia Social e sua 
equipe pelas entregas das cestas basicas nos últimos dias e que estdo se organizando para fazer o pagamento 
dos aluguéis sociais; por fim, agradeceu a Secretaria de saúde por resolver demandas em prol da população. 
Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessdes, Câmara 
Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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